
ATA DA lla SESSÅo EXTRAORDINÅRTA DA 4a SESSÅo

LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA DA CÅMARA

MUNICIPAL DE CRUZETA

Aos vinte e cinco dias do mes deju血o do ano de dois mil e vinte e quatro,

as dezoito horas e vinte minutos (18h e 20 min), Onde ftmciona o Poder

Legislativo, na Sala das∴Sess6es, foi realizada alla SESSÅo

EXTRAORDINÅRIA DA 4a SESSÅo LEGISLATIVA DA 1 7a LEGISLATURA

SOb a Presidencia do parlanentarItan Lobo de Medeiros, e COm OS

trabalhos secretariado pela Se血ora Vereadora A軸zia Sasnara de AI摘o

Medeiros. Estiveram presentes os se血ores Vereadores: Aril。zia Sasnara de

Ara匝Medeiros, Ayerica A皿gelle Maria de Oliveira Dantas, Hildeberto Diniz

Silva Nascimento, Itan Lobo de Medeiros, Jose Ethel Stephan Usando Sales

Canuto de Moraes, Patricio Sinderley Ara函de Assis e Wa岨edo Cesino de

Medeiros. Ausente os Se血ores Vereaderes: Cypriano Pi血eiro Medeiros de

Ara項y e Hutson Neves Bafoosa. Havendo qu6rum regimental, O Se血or

Presidente, declarou aberta a sess奮o e deu infcio aos trabalhos. Lida a Ata da

SeSSaO anterior’a Presidencia co重ocou a seguinte ata em votapao: 19a Sessao

Ordin餌a da 4a Sess為o Legislativa da 1 7a Legislatura realizada no dia 25′06伍O24,

Para leitura e vota辞O・ N為o tendo sido solicitada a re舶cap祭o da ata no prazo

regimental, a PreSidencia encami血ou para vota9aO, Sendo aprovada por

unanim王dade dos votos dos Vereadores presentes. Nada havendo mais a ser

tratado no expediente passou-Se aS apreCiap6es das materias constante da pauta da

SeSS為O. Em fase de segunda discuss奮o e vota鈎O enCOntram置Se: 1- Do Poder

Executivo:塾適o de Lei nO 124迦, que disp6e sobre a 。。n。。SS急。 d。

incentivos fiscais para a instala印de絡bricas e inddstrias no municipio de

Cruzeta e da ou億as providencias. E coIocado em discuss豹e vota鈎O; reCebeu

Sete VOtOS favoriveis, ne血um voto desfavorivel e nenhuna dsten辞o -

Praposi9aO Aprovada. 2- P血eto de Lei nO 13催塑que fica denominada a Rua

PrQjetada I, de Rua Joaquim Hor各cio de Medeiros. E coIocad。 em dis。uSSa。 。

VOta辞O; reCebeu sete votos favor各veis, ne血um voto desfavor各vel e ne血uma

absten確O - Proposi辞O Aprovada. ENCERRAMENTO DA SESSÅo: Nada

mais havendo a tratar, O Presidente declarou encerrado os trabalhos as dezoito

horas e trinta e cinco minutos蔦ara constar, 1avrou-Se eSfa ata, que, ap6s lida e

aprovada, Ser各assinada pelos membros da mesa.


